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Fiche signalétique de la dernière éditionFiche signalétique de l'auteur
Date de naissance: 2 octobre 1619 Nombre de volumes: 2
Date de mort: 10 novembre 1692 Période de parution: du 18 mars 1960 au 31 mai 1961
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Date d'entrée dans la collection: 18 mars 1960 Part de l'appareil critique : 1543/3134=49,23%
Rang d'entrée dans la collection: 68 Prix au catalogue 1978 : 141,6 francs soit 79 euros 2021
Précédé par DEFOE; suivi par ZOLA Prix d'achat neuf 2022 de l'édition en cours: 120,00 euros
Nombre de volumes affectés à l'auteur: 2 Nombre de coffrets édités: aucun
Nombre total de volumes édités : 2

 Volume 142  Volume 151

Soixante-huitième auteur à entrer dans la collection, Tallemant des Réaux dispose de deux volumes édités en
1960 et 1961 par Antoine Adam, universitaire éditeur également de Malherbe et de Rimbaud, et jamais
réédités.
Il s'agit, après les nombreuses critiques du texte au XIXeme siècle, de la première édition complète non
retouchée des Historiettes. Cependant ces deux volumes ne sont pas les œuvres complètes de Gédéon
Tallemant des Réaux car, également poète, il participa à "La Guirlande de Julie".
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Volume numéro 142
Ce volume a fait l'objet d'une seule édition.

Edition de Antoine Adam en 1960 : HISTORIETTES (tome I)

► Ce volume comprend 1406 pages (XXIX-1374-[2] pp.). La pagination n'est de 1408 pages
que depuis le début des années 80 et le changement du mode d'impression.

► L'édition de ce volume contient :
     - Introduction par Antoine Adam; note bibliographique (29 pages).
     - notamment : Henry Quatriesme (p. 3 à 15); Le Marquis de Pisani (p. 19 à 24); M. de
Bellegarde et beaucoup de choses de Henry IIIe (p. 24 à 30); La Princesse de Conty (p. 32 à
37); M. de Sully (p. 44 à 51); Le Connestable de l'Esguidières et M. de Crequy (p. 51 à 59);
Madame la Princesse (p. 67 à 74); Mademoiselle de Seneterre (p. 88 à 94); Le Maréchal de la
Force (p. 97 à 106); Malherbe (p. 106 à 132); M. des Yveteaux (p. 137 à 145); Gens sauvez ou
guéris par moyens extraordinaires (p. 209 à 215); Le Cardinal de Richelieu (p. 233 à 290);
Madame d'Aiguillon (p. 304 à 311); Louis Treiziesme (p. 333 à 353); M. d'Orléans (p. 353 à
361); M. de Bautru (p. 365 à 372); Racan et autres resveurs (p. 381 à 392); Boisrobert (p. 392
à 417); Le Cardinal de Valencay (p. 432 à 437); le Marquis de Rambouillet et sa femme (p. 437
à 441); La Marquise de Rambouillet (p. 442 à 455); Croisilles et ses soeurs (p. 478 à 484);
Voiture (p. 484 à 500); Famillle des Arnaut (p. 504 à 512); Marquis de Sablé (p. 512 à 522); Le
Maréchal de Grammont (p. 528 à 533); Gombaud (p. 552 à 567); Chapelain (p. 567 à 577);
Conrard (p. 577 à 584); La maréchale de Bassompière (p. 594 à 604); La Chancellier Seguier (p.
611 à 616); Mesdames de Rohan (p. 620 à 648).
     - Notes; index (706 pages).

► Première impression du 26 février 1960 réalisée par Darantiere à Dijon; parution du 18 mars
1960.

► 4 autres tirages recensés .

Date d'impression Imprimeur Papier
20 janvier 1967

29 mars 1990 Sainte-Catherine à Bruges (Belgique)

11 septembre 2000 Normandie Roto Impression s.a.s. à LonraiValobible des papeteries Prioux

2011
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Jaquette de 1960

Volume numéro 151
Ce volume a fait l'objet d'une seule édition.

Edition de Antoine Adam en 1961 : HISTORIETTES (tome II)

► Ce volume comprend 1728 pages (1725-[3] pp.).

► L'édition de ce volume contient : notamment, Le Président Le Cogneux et son filz (p. 7 à
16); M. D'Esmery (p. 16 à 29); Des Barreaux (p. 29 à 34); Balzac (p. 42 à 56); M. de Belay (p.
66 à 70); Le Mareschal de l'Hospital (p. 71 à 78); Le mareschal de Gassion (p. 78 à 87); La
Mareschale de Temines (p. 90 à 102); Le père André (p. 156 à 165); Madame Pilou (p. 166 à
179); Bordier et ses fillz (p. 179 à 186); M. Servient (p. 192 à 197); Madame de Monbazon (p.
217 à 221); La Présidente Lescalopier (p. 248 à 256); Madame de Champré et les autres dames
de Noyon (p. 272 à 282);  Le Cardinal de Retz (p. 303 à 312); Menage (p. 319 à 337); M. de
Laval, Esprit (p. 337 à 351); Souscarrière (p. 359 à 365); Monsieur de Guise, petit-fliz du
Balafré (p. 367 à 373); Madame de Maintenon et sa belle-fille (p. 140 à 144); Madame de
Gondran (p. 414 à 436); Ninon (p. 440 à 449); Provençaux et Provençalles (p. 482 à 490); Les
Pujets (p. 530 à 536); Tallemant, le Maître des Requestes (p. 545 à 551); Laaleu et Lozières (p.
554 à 565); L'Abbé Tallemant (p. 568 à 581)... ; Vieilles remariéess et maltraitées (p. 627 à
633); Amants de diférentes espèces (p. 673 à 678); Le Président et la Présidente Tambonneau
(p. 697 à 706); Colletet (p. 712 à 720); Contes, naifvetez, bons mots (p. 790 à 810); Les
Amours de l'autheur (p. 811 à 827); Mademoiselle des Jardins, l'Abbé d'Aubignac et Pierre
Corneille (p. 900 à 909).
     - Notes; index (808 pages).

► Première impression du 29 avril 1961 réalisée par Darantiere à Dijon; parution du 31 mai
1961.
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► 5 autres tirages recensés .

Date d'impression Imprimeur Papier
5 janvier 1970 Darantiere à Dijon

28 novembre 1980 Darantiere à Dijon Arjomari-Prioux

1990

14 octobre 1998 Aubin à Ligugé Bolloré

2011

Jaquette de 1961

Les deux tomes dans leur présentation originelle.
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Les éditeurs et collaborateurs

Antoine Adam (26/4/1899 - 18/5/1980)
Docteur ès lettres (1936). - Universitaire, professeur de littérature française moderne et contemporaine à la
faculté  des  lettres  de  Lille  (1935-1950),  puis  à  la  faculté  des  lettres  de  Paris.
A  participé  en qualité d'éditeur à l'édition de cinq volumes: Vol. 131 (Collectif - XVIIeme siècle) en 1958,
Vol. 142 (Tallemant Des Réaux) en 1960, Vol. 151 (Tallemant Des Réaux) en 1961 et Vol. 231 (Malherbe)
en 1971 et Vol. 68 (Rimbaud) en 1972.
A  participé  en  tant  que  collaborateur  à  l'édition  d'un  volume:  Vol.  188  (Boileau)  en  1966.

Avertissement

Le Catalogue critique de la Pléiade, dont ce document est un extrait, a été élaboré à partir de 2011 par Xavier Delomez,

également auteur de publications sur le droit de la santé publique vétérinaire. Il compile les descriptifs de chacun des

volumes de la collection "La Bibliothèque de la Pléiade" de Gallimard et, depuis 2021, les présente sur un site d'accès

libre (https://www.catalogue-pleiade.fr).

Le présent document reprend les données publiées sur ce site à la date d'édition figurant en pied de page.

Le présent document est libre de droits sous réserve d'en citer la source sous la forme suivante:

Delomez Xavier - Catalogue critique de la Pléiade - TALLEMANT DES RÉAUX - 3 juillet 2022.
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